Skúšky z MSK-1

(prepis z nečitateľnej kópie, takže tu môžu byť aj nezmysly)

I. Skúška

1. TA=8000K, TA=150K

2. k0=4, n0=8, m=10

a) Koľko hrán vychádza z každého uzla mriežky pre tento konvolučný kód

b) Koľko možných slov môže byť vygenerovaných za t=105s, ak informácia

    vstupuje do kódu rýchlosťou 4Mbit/s

3. Odvoďte kapacitu AWGN kanála

4. Matematicky odvoďte, prečo v t=T môžeme použiť korelátor namiesto spriahnutého filtra

II. Skúška

1. Definujte roll-off faktor a popíšte jeho veličiny

2. 

a) Odvoďte kapacitu AWGN kanála

b) OdvoĎte Shanon-ovu hranicu

3. V GF(23) je definovaný ireducibilný polynóm p(x)=x3+x+1. Zakódujte RS kódom

    s generujúcim polynómom g(x)=(x+6)(x+7) spolu s prvkami x3 systematicky

III. Skúška

1. Zdôvodnite prečo strata zo šírenia je funkciou frekvencie

    (odvoďte vzťah od izotropných po sínusové antény)

2. Odvoďte rozdiel medzi frekvenciami f pre nekoherentnú "n" MFSK moduláciu

3. Dekódujte 101101 pomocou g(x)=x4+x3+x2+x+1

4. Nakreslite HW realizáciu g(x)=a3x2+a1c1+c0
c(0)=30+2+0c1+c0=0

c(1)=4+1c1+c0=0

IV. Skúška

1. Dvojstranná PSD=G(x)=10-6J2. Nájdite nájdite stredný výkon v pásme 0-100Hz

2. Pre GF(216) napíšte (obidva majú schopnosť detekcie chýb):

a) parametre RS kódu s maximálnou rýchlosťou a vie informáciu

b) minimálnu rýchlosť a nevie informáciu

3. Odvoďte šumové číslo pasívnej dvojbrány (nakreslite obrázok)

4. Odvoďte z Bayesovho vzťahu

a) MAP

b) ML

c) uveďte, ktorý vedie k lepšiemu výsledku ak ho použijeme

Kofola
